



SALA POLIVALENTĂ S.A.
Cluj-Napoca, Aleea Stadionului nr. 4
J12/2740/2014, CUI 33602967
Capital social, subscris și vărsat 3.499.950 lei
Tel. 0264 483160
economic@polivalentacluj.ro

Nr. 1119 / 06.09.2018

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL COLECTATE PRIN INTERMEDIUL SUPRAVEGHERII VIDEO

Zonele supravegheate

Sistemul de supraveghere prin mijloace video, cuprinde sediul din str. Aleea Stadionului, nr. 4, municipiul Cluj-Napoca, jud. Cluj .

Se supraveghează prin mijloace video:

- zonele de acces și spațiile destinate publicului
- zonele cu acces restricționat
- împrejurimile clădirilor pentru a proteja spațiile exterioare
- locurile de păstrare, depozitare și manipulare a suporturilor de stocare a documentelor, a datelor și informațiilor , precum și locurile unde se desfășoară activități care au un asemenea caracter.

Amplasarea camerelor a fost atent revizuită pentru a asigura limitarea pe cât posibil a monitorizării zonelor care nu prezintă interes pentru scopul urmărit .

Nu sunt monitorizate zonele în care există un nivel ridicat al așteptărilor privind viața privată, precum birourile, toaletele și alte locații similare.

În mod excepțional, în cazul unor necesități în materie de securitate justificate în mod corespunzător, se pot instala camere în astfel de locuri, însă numai după efectuarea unei evaluări de impact . În astfel de cazuri, trebuie amplasat un anunț specific și vizibil în locurile respective.

Scopul supravegheții prin mijloace video

SC Sala Polivalentă SA utilizează sistemul de supraveghere video doar în scop de securitate și control acces.

Cu ajutorul acestui sistem se controlează accesul în incinta unității, se asigură securitatea bunurilor și siguranța persoanelor - angajați ai instituției sau vizitatori, participanți la evenimente, organizatori de evenimente, spectatori, etc , precum și a proprietăților și informațiilor deținute.

Sistemul de supraveghere video completează celelalte măsuri fizice de securitate, cum ar fi sistemul de control acces, făcând parte din măsurile întreprinse pe baza politicii de securitate și ajută la prevenirea, combaterea și, dacă e cazul, cercetarea accesului fizic neautorizat, inclusiv a accesului neautorizat la spațiile securizate și la încăperile protejate, accesul neautorizat la infrastructura informatică sau la informațiile operaționale. În plus, sistemul de supraveghere video ajută la prevenirea, detectarea și investigarea furturilor de echipament sau de bunuri deținute de societate sau la prevenirea, detectarea și investigarea riscurilor și amenințărilor la adresa personalului angajat care își desfășoară activitatea la locația supravegheată, a participanților la evenimente, spectatori, a persoanelor care au acces la parcare subterană a societății etc .

Limitarea scopului

Sistemul de supraveghere video nu este utilizat în alt scop decât cel notificat, nu folosește la monitorizarea activității angajaților sau la pontaj. De asemenea, sistemul nu este mijloc de investigare sau de obținere a unor informații pentru anchetele interne sau procedurile disciplinare, cu excepția situațiilor în care se produce un incident de securitate fizică sau se observă un comportament infracțional (în circumstanțe excepționale imaginile pot fi transferate organelor de cercetare în cadrul unei investigații disciplinare sau penale).

Beneficiile sistemului de supraveghere:

- Creșterea controlului în perimetrul supravegheat, a intrărilor și ieșirilor
- Restricționarea accesului persoanelor străine
- Eliminarea pierderilor cauzate de evenimente neprevăzute
- Respectarea normativelor și legislației în vigoare pentru obiectivele cu risc

Durata de stocare

Durata de stocare a datelor obținute prin intermediul sistemului de supraveghere video este proporțională cu scopul pentru care se prelucrează datele, astfel că imaginile sunt stocate pentru o perioadă care nu depășește 30 de zile, după care se șterg prin procedură automată în ordinea în care au fost înregistrate. În cazul producerii unui incident de securitate, durata de păstrare a materialului filmat relevant poate depăși limitele normale în funcție de timpul necesar investigației suplimentare a incidentului de securitate, iar necesitatea păstrării este revizuită periodic.

Supravegherea video are în vedere protecția datelor cu caracter personal, protejarea vieții private, a intereselor legitime și garantarea drepturilor fundamentale ale persoanelor vizate și se realizează prin respectarea dispozițiilor:

- Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare („Legea nr. 677/2001”),
- Deciziei nr. 52/2012 privind prelucrarea datelor cu caracter personal prin utilizarea mijloacelor de supraveghere video, cu modificările și completările ulterioare,
- Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu modificările și completările ulterioare
- HG nr.301/2012 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor .

SC Sala Polivalenta SA garantează că asigură respectarea drepturilor ce revin persoanelor vizate, conform legii. Toate persoanele implicate în activitatea de supraveghere video și cele responsabile de administrarea imaginilor filmate, vor respecta Procedura de acces la date cu caracter personal .

Vă asigurăm că SC SALA POLIVALENTĂ SA nu a prelucrat, nu prelucrează și nu va prelucra datele personale decât în măsura în care există necesitatea acestui lucru și există un temei legal în acest sens .

Cu stimă,

Director general

Ionuț RUSU

